Задания к лабораторной работе по НЛП

1. Необходимо разработать корпус термостата в форме цилиндра с объемом не менее 1000 см3 и минимальной площадью поверхности стенок. Толщину стенок не учитывать. Определить геометрические размеры корпуса.

2. Определить геометрические параметры платы из стеклотекстолита, обеспечивающие при шести точках крепления максимальную резонансную частоту собственных колебаний, если толщина платы h должна быть в пределах от 1 до 3 мм, масса элементов mэ=50 г, длина платы  а не более 300 мм, площадь для размещения элементов должна быть равна 300 см2.
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E – модуль упругости (3,3 1010 Па)

( - коэффициент Пуассона (0,279)

( - плотность (2,47 103 кг/м3)

b – ширина платы

3. ЭВС состоит из 2 блоков: процессорного и цифро-аналогового. Вероятности отказов блоков за заданную наработку Qп=5 10-2 и Qца=2 10-2. Потребляемая мощность Pп=3 Вт, Pца=5 Вт. Требуется найти оптимальный резерв для каждого блока kj для заданной общей вероятности отказов ЭВС Q0(2 10-3 и минимальной потребляемой мощности. Резерв должен быть нагруженным.
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       ,    kj  - кратность резервирования; m – число подсистем.

4. Тепловое сопротивление радиатора в форме трубки определяется по формуле
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, где L – длина; l1 и l2 –внешний и внутренний радиусы трубы; (1 и (2 – коэффициенты теплообмена между внутренней и внешней средой поверхностями трубки (5 Вт/м2К и 10 Вт/м2К соответственно). Определить геометрические размеры трубки, обеспечивающие минимальное тепловое сопротивление при условии, что длина трубы не должна превышать 50 м, а внешний диаметр должен быть не более 2м, (=10 Вт/м(К.
5. ЭВС состоит из трех блоков: процессорного, ввода-вывода и блока питания. Вероятности отказов блоков за заданную наработку Qп=4 10-3; Qвв=8 10-3; Qбп=10-4. Масса mп=0,5 кг; mвв=2 кг; mбп=1 кг. Требуется найти оптимальный резерв для каждого блока kj при минимальной вероятности отказа всей системы Q0 при ограничении на общую массу – не более 10 кг.
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       ,    kj  - кратность резервирования; m – число подсистем.

6. Из жестяного круга нужно изготовить конус путем вырезания сектора и сворачивания в конус. Конус должен иметь максимальный объем. Определить угол сектора.

7. Необходимо определить геометрические размеры корпуса прибора в форме параллелепипеда с минимальной площадью поверхности стенок и объемом не менее 1000 см3. Толщину стенок не учитывать.
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